

Первый блин комом

Мэрия Каменска-Уральского снова будет искать подрядчика для проектирования моста-дублера

В редакцию «ОГ» позвонила жительница Каменска-Уральского Марина ЯКОВЛЕВА и Татьяна ОСИЦЕВА. Женщины попросили выяснить, когда же спроектируют обещанный городской мэрской дублер Байновского моста.



Байновский мост капитально перестроили в 1938 году, до этого он был деревянным. Общий вес моста – 2,1 тысячи тонн

Разойдемся красиво

Как выяснила «ОГ», подготовить проект моста-дублера должна была «Северо-Западная инженеринговая компания» из Санкт-Петербурга (она выиграла электронный аукцион, и с ней заключили контракт на сумму почти 28 млн рублей).

Специалисты должны были к лету этого года, но увы... Подрядная организация сорвала сроки по первому этапу работ. Не выполнила проект планировки и межевания территории, инженерные изыскания.

Каменска-Уральского Алексея Герасимова. Отказаться полностью от проектирования моста-дублера каменская мэрия не собирается, подчеркнул Герасимов.

Разговоры о том, что городу крайне необходим второй мост, идут с 1984 года. В 2013 году был даже подготовлен проект, но из-за отсутствия средств так и не был реализован.

Также подрядчик должен был предусмотреть в проекте подземные пути к новому мосту, тротуары для пешеходов, систему уличного освещения и прочее. Сдать всю документацию питерские специалисты должны были к лету этого года, но увы...

Подрядная организация сорвала сроки по первому этапу работ. Не выполнила проект планировки и межевания территории, инженерные изыскания. В настоящий момент запущена процедура расторжения договора по соглашению сторон.

В 2021 году каменская мэрия приняла решение строить мост-дублер по соседству с Байновским мостом. По одному сооружению горожане смогут двигаться в Красногорский район, а по другому – в Синарский. Такое решение позволит сохранить существующую улично-дорожную сеть, да и новых транспортных развязок понадобится всего две, и те весьма «компактные» по площади.

Идею поддержал губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. Известный каменский журналист, руководитель телекомпании «РИММЕДИА» Сергей Бутырин высказался о ситуации: – У нас есть люди, готовые разжечь скандал на ровном месте. Блогеры всякие и прочее. Таким способом они сбрасывают ответственность за все, что происходит, на власть.

[БАСКЕТБОЛ]

«Уралмаш» подал заявку на вступление в Единую лигу ВТБ

Екатеринбургский баскетбольный клуб «Уралмаш» подал заявку на вступление в элитный дивизион российского баскетбола – Единую лигу ВТБ.

Единая лига ВТБ была создана в 2008 году. Это элитный дивизион отечественного баскетбола. Лига является официальным соревнованием Международной федерации баскетбола (FIBA). Она объединяет клубы из России, восточной и северной Европы.

– Да, подали заявку, – рассказал «Областной газете» Виктор Ганиенко. – Но они еще не решили, сколько команд будут принимать. Мы подали все документы – нужно соблюсти все процедуры.

Свердловские клубы никогда не играли в Единой лиге ВТБ. В свое время БК «Евраз» не дожидаясь создания лиги. «Урал» там также не играл. «Уралмаш» в этом году стал чемпионом баскетбольной Суперлиги-1, обыграв в финальной серии «Руну».

– Условия жесткие, но правильные. Он сказал, что необходима финансовая гарантия от области. А так, я посмотрел команды Лиги – мы могли бы быть в шестерке, – рассказывал Виктор Ганиенко.

Ранее в интервью «ОГ» Виктор Ганиенко говорил, что в феврале были проведены переговоры с президентом Единой лиги ВТБ Сергеем Кузнецовым.

По информации СМИ, заявки в Единую лигу ВТБ также подали баскетбольные клубы МБА, «Руна» (оба – Москва) и «Самара».

Ранее в интервью «ОГ» Виктор Ганиенко говорил, что в феврале были проведены переговоры с президентом Единой лиги ВТБ Сергеем Кузнецовым.

Пётр КАБАНОВ,
Иннокентий ЛАВРЕНОВ

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Талисман» города Екатеринбурга» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2021 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Новоуральский комплексный центр социального обслуживания населения» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2021 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения поселка Рефтинский» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2021 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение социального обслуживания Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Тагилстроевского района города Нижний Тагил» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2021 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

Advertisement for 'УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ!' (Respected Pensioners!) featuring 'Дом Здоровья' (Home of Health). It lists three steps: 1. Register in 'Home of Health', 2. Free testing of equipment, 3. Receive a product set from 'Home of Health'. Contact info: 8 800 30-20-555.